

# 本周六来参观铁骑队,变身“小交警”

□齐鲁晚报小记者团开始纳新啦,体验不同职业,锻炼交流、写作能力

□为中小学生打造公益性成长平台,咨询电话:18053341995、13176560728

**本报10月17日讯(记者 胡泉 樊舒瑜)** 想了解社会各行业的工作环境吗?想体验各种不同的职业吗?快来加入齐鲁晚报小记者吧,齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报·今日淄博打造的公益性团体,目标是培养孩子参与社会实践的能力,丰富中小学生课余生活,开拓孩子的视野。即日起,齐鲁晚报

小记者团面向全市中小学生招募小记者。

本周六(10月20日),职业体验之旅开启,齐鲁晚报小记者将走进淄博市公安局交通警察支队张店大队,近距离参观铁骑装备、参观指挥中心,掌握道路安全知识,学习安全手势、指挥手势等。活动将由齐鲁晚报记者陪同,同时将全程直播活

动过程,让孩子不仅仅可以成为小记者,更能够在荧幕上看到自己。想参加的孩子快快报名吧。

在周末或假日,小记者团都将准备丰富的社会实践活动、特色课体验营,我们带着小记者团免费体验课外课,走进警营零距离接触那些只能在电视中才能看到的

威风装备。去跟专业运动员一起体验举重、摔跤、柔道运动。“小记者职业体验营”走进医院、银行,培养小记者的职业意识。通过各种实践活动,锤炼孩子们的意志,真正体验采访的每一个细节,锻炼与陌生人交流的技巧,摄影培训让小记者学会记录这个世界的美。同时,本报将开辟专版,

记录小记者团中每位小记者的点点滴滴。小记者们的优秀作品也将在本报刊发。

您可以加入“齐鲁晚报小记者”微信群或“齐鲁晚报小报童”微信群,群内每周将发布最新活动资讯,方便您了解更多小记者的活动信息。咨询电话:18053341995(胡老师)、13176560728(樊老师)。

**淄博市精神卫生中心:**  
**医院高新区**  
**开展健康义诊**

**本报讯** 17日,淄博市精神卫生中心高新区组织医务人员和志愿者走进高新区四宝山镇组织开展义诊服务活动,为社区老人送健康、献祝福。

此次义诊活动,高新区派出经验丰富的老年心理专家针对老年痴呆、老年抑郁症、失眠障碍进行相关健康指导,现场答疑解惑,指导老年人培养科学的睡眠卫生习惯。面对老年心理咨询,专家们耐心倾听咨询者主诉,并给予心理疏导。同时,志愿者们为老年人进行健康查体,测量血压、血糖,指导老年人合理用药,针对老年人的合理膳食与健康养生予以宣教。本次义诊共发放传单70余份,测量血压、血糖50余次,达到了关爱老人身心健康的良好效果。**(徐其涛)**

**张店区第二人民医院:**  
**走进和平小区**  
**开展免费义诊**

**本报讯** 为弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,营造温馨和谐的敬老氛围,重阳节当日,张店区第二人民医院组织医务工作者到和平小区为居民开展免费医疗检查活动。

义诊活动中,前来就诊的居民络绎不绝,医务人员认真的为每位居民量血压、测血糖、口腔检查等,并根据老年人的医疗健康需求,耐心细致地为老人们讲解疾病防治知识。

通过义诊活动,不仅为广大居民提供了优质的医疗保健服务,宣传了疾病预防知识,也进一步提升医院“以人为本,以患者为中心”的服务理念,用实际行动为老年人送去温暖与关爱。

**(郭艳)**

**张店区中医院:**  
**联合圣隆社区**  
**举行义诊活动**

**本报讯** 17日,张店区中医第三党小组联合圣隆社区卫生服务站举行重阳节义诊活动。

听说要组织健康义诊,居民早早排队依次接受血压、血糖和血型的监测,有的居民测量值偏高或偏低,医生对其进行药物调整及饮食、生活方面的健康指导,如果发现头疼、头晕等问题要及时到医院或门诊就医。

此次义诊活动,医院为老年人测量血压100余人次,提供保健咨询100余次,发放健康教育资料100余份,为老人们送去了温暖和关爱,有力地弘扬了中华民族敬老、爱老的优良传统。前来咨询的老年人对此次活动给予了高度评价,感谢张店区中医院、圣隆社区门诊对他们的关心关爱。**(张宁)**

**淄博市精神卫生中心:**  
**组织开展秋季**  
**安全生产检查**

**本报讯** 近日,淄博市精神卫生中心组织开展秋季安全生产大检查,院长任清涛,副院长王法鑫,副院长、工会主席吴英丽及相关科室负责人在全院范围内进行安全检查和隐患排查。

检查组先后到医院住院部、门诊楼、工疗中心、精神花园、职工宿舍区等场所,对所涉及到的医疗安全、消防安全、后勤安全、药品安全、设备设施安全进行实地查看。检查过程中,任清涛特别强调,安全生产无小事,全院各科室务必高度重视安全生产,提高安全意识和责任意识,真正把安全生产各项工作制度、措施落实到位,细致扎实做好各项安全生产工作,努力营造安全、稳定的就医环境。**(郭希)**

**张店区第二人民医院:**  
**区领导来院督导**  
**调研消防安全工作**

**本报讯** 近日,张店区领导到张店区第二人民医院督导调研消防安全隐患工作,医院积极迎检。

该院一直重视消防安全工作,每个科室配备消防管理人员,保证自己所辖区域消防通道、安全出口畅通,无消防隐患。每天由医院专职消防人员巡视,细致检查,发现安全隐患及时予以解决。每月通过维保公司对医院整个消防系统进行系统检查、检测与调试,确保消防设施完好有效。利用多种形式进行消防知识培训,提高职工消防安全意识和自防自救能力。医院进一步提高认识,加强管理,狠抓落实,确保各项安全生产工作再上新台阶。

**(张学莹)**

**临淄区康平小学:**  
**举行秋季运动会**

近日,康平小学秋季运动会激情开幕。有田赛、竞赛、集体、趣味等4个大项13个项目。是对全校师生体育运动水平、竞技水平以及道德品质、思想作风、精神面貌的一次大检阅,目的促进学生健康成长。**(郭林泰)**

**交通民警送安全知识**  
**到高青县花沟中心幼儿园**

近日,高青县交警队民警开送交通安全知识到花沟学区中心幼儿园活动,为全园师生上了一堂交通安全知识课。切实增强了师生参与交通安全宣传学习的积极性和主动性,提高了全体师生的交通安全意识。**(刘会聪)**

**高青县田镇学区:**  
**开展“爱粮惜粮”活动**

在第38个世界粮食日,田镇学区各小学组织开展了“爱粮惜粮”活动。以多种形式体验教育课堂,培养青少年爱惜粮食、节约粮食的意识,让学生们懂得了用智慧维护“大国粮仓”安全意识。**(高玮 珍珍 玉翠)**

**临淄区金岭中心小学:**  
**邀请退休老教师团聚**

九九重阳节,金岭中心小学邀请历年来的退休老教师50余人重返校园,重温那段“激情燃烧的岁月”。中心校及学校负责人介绍了近年来学校发展状况。带领老教师们走进教室实验室,感受学校的发展变化。**(曹胜钧)**

**张店区铝城一中初中部:**  
**举行数字化教学培训**

近日,铝城一中初中部举行了“一对一数字化教学”平板电脑使用培训活动。从平板电脑的基础操作到各种教学软件的应用技术,电脑公司的培训人员都进行了详细的讲解,参训的每一位都进行了操作体验。**(姜冰)**

**桓台县田庄中学:**  
**举行法制教育宣传活动**

为进一步增强同学们的法制意识,接受法制教育,自觉遵纪守法,学会利用法律进行自我维护,做一个知法、守法的优秀学生。近日,田庄中学召开“关爱明天,普法先行”法制教育报告会。**(崔梦麟)**

**交通民警送安全知识**  
**到高青县花沟中心幼儿园**

为提高国防意识,强化爱国情感,近日,临淄一中开展了国防专题教育活动,师生参与热情高。举行国旗下讲话,开展爱国主题宣讲及开展防空疏散安全演练活动,提高学生的国防意识及自卫、救助技能。**(朱晓宁)**

**高青县田镇学区:**  
**开展“爱粮惜粮”活动**

为促进家长对学生学习生活的了解,凝聚家校合力共育,近日,皇城一中召开新学期家长会,促进学校工作再上新台阶。成立新一届家长委员会,并在专题会上听取委员会新成员关于学校工作的意见和建议。**(李波)**

**九九重阳节,金岭中心小学**  
**邀请退休老教师团聚**

尊老、敬老是中华民族的传统美德,重阳节之际,桓台县果里镇实验幼儿园的老师和孩子们带着关怀和爱心走进果里镇敬老院,开展了“情系老人,爱在重阳”活动。让孩子们从小就播下爱的种子。**(张金传)**

**张店区傅家实验小学:**  
**为绘本教学保驾护航**

近日,傅家实验小学全体语文教师在山东理工大学艺术中心报告厅认真聆听了知名作家保冬妮的专题讲座。与会的老师们详细介绍了小学一至六年级的绘本教学如何直达主题,深入孩子内心世界。**(张宁)**

**情暖夕阳 在重阳节之际,沂源县燕崖镇中心小学组织退休老师和学生在操场上围坐成圈,进行了一场别开生面的趣味游戏会。(李彩 房琰)**

**举办运动会 为弘扬体育**

精神,丰富校园文体生活,增强凝聚力,近日,沂源县鲁村中学举办了秋季运动会。展示了运动员们良好的精神面貌。**(杨朝群)**

**大课间,跳大绳 近日,沂源**

县张家坡中心学校初中部利用大课间分年级组进行跳大绳项目比赛,达到了全员参与,推动阳光体育运动开展的目的。**(东杰 王均升)**

**赵超永 李庆海**

**外出学习拓视野 为进一步**

提高学校教育管理水平与教学质量,日前,沂源二中班主任及备课组长三十余人远赴衡水市参观学习。**(刘念华)**

**示范课活动 为更好的发**

挥备课组长的引领和示范作用,有效开展落实“六环节教学法”,近日沂源四中开展备课组长示范课活动。**(翟乃文 刘士春)**

**新生入队仪式 在中国少**

年先锋队建队69周年之际,沂源县石桥中学少先队大队委隆重举行建队日大队会暨初一新生入队仪式。**(王海波 杜春坤)**

**把规范作为学校特色**

沂源县悦庄镇埠村希望小学把“规范”作为学校特色,根据学校发展三年规划,突出学校特色教育,向规范化特色学校推进。**(吴本锋)**

**环境创设评比 为进一步**

提升教师专业技能水平,升华“环境育人”的理念,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了环境创设评比活动。**(齐爱山)**

**环境创设评比 为进一步**

提升教师专业技能水平,升华“环境育人”的理念,近日,淄川区实验幼儿园开展了九九重阳系列感恩活动。**(王建华)**

**重阳节教育 为了更好**

地培养幼儿从小尊老爱老的优良习惯,近日,桓台县起凤镇中心园邀请镇中心医院的多名医生来园为幼儿进行全面体格检查。**(巩祖香)**